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Venezia, 18-11-2013

nr. ordine 2170
Prot. nr. 217

All'Assessore Andrea Ferrazzi

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Nuovo Regolamento Edilizio.
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che: 

da troppo tempo ci si confronta su un Regolamento Edilizio del Comune di Venezia che presenta difformità rispetto alla
Legge nazionale e rallenta, se non paralizza, le imprese e le attività dei singoli cittadini; 

da troppo tempo i cittadini e i professionisti hanno evidenziato, anche durante pubblici dibattiti, la mancanza di tempi certi
e le difficoltà per ottenere autorizzazioni e permessi a costruire; 

Visto che: 

si attende da tempo un processo di sburocratizzazione e snellimento delle procedure con garanzia di risposte nei tempi
previsti dalla Legge nazionale; 

viviamo in un periodo di crisi economica, di difficoltà per le Aziende e di necessità di contenere i costi sia per il pubblico
che per il privato; 

è già stata approvata la nuova Legge Regionale sul Turismo 

Per tutto ciò premesso 
si interroga l’Assessore competente 

per sapere con esattezza la data in cui verrà discusso in Commissione il nuovo Regolamento Edilizio che da oltre un
anno è stato elaborato dagli uffici dell’Edilizia Privata dell’Amministrazione Comunale; 

per sapere se all’interno del Regolamento sono state apportate le modifiche che consentono di ridurre i tempi per il
rilascio degli atti richiesti e snellire il procedimento per consentire a cittadini, imprese e professionisti maggiore
trasparenza e certezza normativa; 

per chiarire in relazione al nuovo Regolamento Edilizio come inciderà la nuova Legge Regionale sul Turismo attraverso
un’analisi delle modifiche in relazione a quando prevede la normativa edilizia per il territorio del Comune di Venezia.
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